
Production, répartition, dépenses

Le problème économique 
consiste à faire coïncider

Des besoins illimités Des ressources rares

Ce qui oblige les individus à faire des 
choix économiques

Hiérarchiser les besoins en 
fonction de leurs préférences

Utiliser au mieux des ressources 
rares pour satisfaire leurs besoins

Ce qui consiste à 



Il existe trois opérations économiques :

Produire
(quoi produire, comment 

produire, en quelle quantité)

Consommer pour un gain 
immédiat et investir pour un 

gain futur

Répartir la richesse au 
niveau de l’entreprise et de 

la société

Sont des choix de 
société


